

Фотоотчет группы «Волшебники» за неделю по теме «Здравствуй, детский сад»

Почему для всех ребят

Лета не хватает?

- Лето, словно шоколад

Очень быстро тает!

В. Орлов

Вот и у ребят нашей группы закончились летние каникулы. Мальчики и девочки вернулись в группу повзрослевшими. Никто не плакал, при расставании с родителями.

Дети сразу включились в общение друг с другом, было видно, что им многое нужно рассказать друг другу. Речь у ребят стала лучше, словарный запас увеличился, что очень порадовало взрослых. За время отсутствия детвора позабыла некоторые правила, которые приняты в группе, поэтому настольные игры хорошо игрались и на полу!



На прогулке можно бегать, прыгать, кричать, визжать, лазить! У детей возросла двигательная активность, по сравнению с прошлым учебным годом. Ребята стали выносливее, меньше устают, двигаются более ловко, цепко перемещаются по турникам и лестницам, что очень радует и меня, и Ирану Исламовну.

Обе качели на нашем участке в свободном доступе, только перед тем, как качаться, оговариваем строгое соблюдение правил безопасности. Пока дети качаются, они очень много общаются, а общение сближает их, ребята становятся дружными.



В День знаний у ребят группы побывали сказочный персонаж Петрушка и девочка – школьница, которая не знала, что взять с собой в школу, а наши дети, не смотря на то, что им еще 3 года расти до школы, помогли ей решить трудную задачу. Одним словом - молодцы!!! С Петрушкой отгадывали загадки по сказкам и явлениям осени, играли с осенними листочками, инсценировали сказку «Репка».



**«Если дети в детстве
Добротой согреты,
Вырастут достойные
Граждане планеты!»**